
 
 

Департамент „Политически науки“ 
 

 
„СРАВНЕНИЕ НА ПОЛИТИЧЕСКАТА КОРУПЦИЯ В НОВИ ДЕМОКРАЦИИ ДНЕС“ 

Проект на ДЕПАРТАМЕНТ ПОЛИТИЧЕСКИ НАУКИ, НБУ; ФАКУЛТЕТ ПО ПОЛИТИЧЕСКИ НАУКИ, 

УНИВЕРСИТЕТ НА БУКУРЕЩ И УНИВЕРСИТЕТ НА АВИНЬОН, ФРАНЦИЯ 

 

 

ПОКАНА ЗА УЧАСТИЕ В КРЪГЛА МАСАТА 

 

"(Не)възможната борба с корупцията? Мобилизации и структурни реформи в 

България“ 

 

Темата за това как оценяваме различните  модели на мобилизации и структурни реформи 

в превенцията и борбата с корупцията в България продължава да бъде актуална в момент, 

в който българският законодател търси нови инструменти за ефективна промяна в средата 

с приемането на нов, рамков закон. 

 

Повече от четвърт век след началото на демократичните реформи в страната, дебатът за 

това кои фактори способстват или възпрепятстват провеждането на устойчива политика за 

превенция и борба с корупцията звучи повече от актуално както в национален, така и в 

сравнителен контекст. 

 

Екипът на проект „Сравнение на политическата корупция в нови демокрации днес“ на 

департамент Политически науки, НБУ, кани преподаватели и студенти от НБУ за участие 

в кръгла маса на тема "(Не)възможната борба с корупцията? Мобилизации и структурни 

реформи в България“, която ще се проведе на 24 ноември 2017 г. от 10.30 до 14.30 ч.в 

зала 305 на ІІ корпус на НБУ. 

 

Дебатът ще бъде организиран в рамките на два дискусионни панела според приложената 

предварителна програма. 

 

Кръглата маса цели да даде възможност на академичната общност да сподели експертни 

оценки и резултати от проведени изследвания по основните теми.  

 

Специална покана е отправена към докторанти и активни млади изследователи от всички 

департаменти. 

 

Сборникът с докладите ще бъде издаден. Срок за подаване на заявка в дискусионните 

панели – 22 ноември 2017 г. Срок за предаване на докладите – 31 януари 2018 г. 

Указания за формата на доклада – при регистрация за участие. 

 

Лице за контакт и изпращане на заявките – гл. ас. д-р Катя Христова-Вълчева, 

khristova@nbu.bg, Департамент Политически науки на НБУ. 
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КРЪГЛА МАСАТА 

 

"(НЕ)ВЪЗМОЖНАТА БОРБА С КОРУПЦИЯТА?  

МОБИЛИЗАЦИИ И СТРУКТУРНИ РЕФОРМИ В БЪЛГАРИЯ“ 
 

24 ноември 2017 г. от 10.30 до 14.30 ч.в зала 305 на ІІ корпус на НБУ 
 

 

ПРЕДВАРИТЕЛНА ПРОГРАМА 

 
Модератор: Гл. ас. д-р Иван Начев 

 

10.30 – 12.00  

Първи панел: ПОЛИТИКИ ЗА ПРЕВЕНЦИЯ И ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ НА 

КОРУПЦИЯТА 

 

„Корупцията като проблем на новите демокрации“  - Гл. ас. д-р Петя Георгиева, 

координатор на проект „Сравнение на политическата корупция в новите демокрации 

днес“ 

 

"Възможна ли е антикорупционна публична политика?" - Проф. Антоний Тодоров 

 

Други 

 

Дискусия 

 

12.30 – 14.00 
Втори панел: МОБИЛИЗАЦИИ И РЕФОРМИ ЗА ПРЕВЕНЦИЯ И 

ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ НА КОРУПЦИЯТА 

„Елементи на анти-корупционната политика и доброто управление в контекста на 

местната власт в България“ – Гл. ас. д-р Катя Христова-Вълчева 

 

“Градски корупционни скандали и гражданска ангажираност” - Гл. ас. д-р Евелина 

Стайкова, д-р Илдико Отова  

 

Други 

 

Дискусия 


